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ПЕРШІ ПОКАЗАННЯ 7-Ї КОРЕНЕВОЇ РАСИ  

 

 

Улюблені мешканці землі, вітаю вас від імені моєї кореневої породи та її 

підгонок. Вони мало що знають про мене, мою службу чи мій народ. Ману - 

це істота, яка в першу чергу передбачала чудову можливість сформувати 

велику кількість духовних іскор у конкретному божественному дизайні, щоб 

забезпечити величезну послугу, коли час вимагає цього на планеті, де 

Ману, чи буде він втілювати або надсилати свої емісари, оскільки ви знаєте 

щось про мануси, які передували мені, і які є в'язнями кохання, п'ята та 

шоста гонки та їх супутні підгони, в цей час мені дозволять розкрити першу 

підгонку моєї кореневої раси. У попередні віки, коли містер Ману зробив 

цей початковий порив на планеті Земля, Ману потрібно було особисто 

втілити, щоб зберегти якір досконалості дизайну, характеру, активності та 

служіння. Тоді, звичайно, суб-раса є найсильнішою з усієї кореневої породи, 

спочатку створила б фундаментальний сюжет, так би мовити про 

діяльність та службу для тієї епохи. У нашій службі, насамперед на 

Сьомому промені, їм сказали, що ми завершили нашу подорож через сім 

сфер і що ми чекаємо на сьомій сфері, в якій господар піднявся в Жермен, 

- це храми Фіолетового полум'я і всі дії фіолетового вогню, можливість 

називати кармічний двір, і нам дозволено відправити частину наших дітей. 

Якщо вони потрапляють занадто рано, перш ніж велика кількість членів 

четвертої кореневої породи повернулися додому, сьома коренева порода, 

яка має тональний ключ і послугу, щоб забезпечити абсолютно різні, не 

завжди могла гідно виконувати свою місію. Можна сказати, що для 
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кореневої раси Ману представляє свого батька Бога. У моєму випадку я не 

буду втілюватися з тих пір, як земля через існування дітей Вознесеного 

Майстра Сен-Жермена та величезних закликів із проханням про фіолетове 

полум'я є достатньо очищеною достатньо від зневірених сутностей та 

усунення в кінці земного часу Душів, які в іншому випадку мали б 

перевтілитись, і усуненням. Цитати Коли настане час досягнення і 

відкриється Двері Неба, буде розкрита перша представницька раса 

церемоніального фіолетового променя. Всі оснащені чудовими голосами. 

Всі здатні як осадити, так і левітувати з моменту їх народження, знаючи їх 

небесну сферу без проміжної завіси. Ця велика раса повинна проявлятися 

здебільшого на південноамериканському континенті, хоча ми пережили 

успішно прищеплювати декількох членів першої підгони під моїм доменом, 

на північноамериканському континенті. Ми вибрали Південну Америку, 

оскільки, з одного боку на інший Бразилії, і для всієї тієї землі, яка зараз є 

Сельвою, земля встигла відпочити. Попросіть мене та Вознесеного 

Майстра Сан-Жермена очистити ту ділянку, що перетинає екватор, і 

подарувати нам зелену і красиву землю, щоб той самий закон любові та 

світла прикрашав її красою та очищала людський витік. У межах самої 

землі на відстані 5 метрів під поверхнею, через Перу, де Амазонка протікає 

до Ріо-де-Жанейро, було встановлено діяльність фіолетового вогню. 

Результатом цього, ви побачите в їхніх газетах, є те, що велика кількість 

отруйних рептилій та різноманітних витікань блювота в Амазонку, і цим 

засобом вивозяться в океан, і Амазонка вже не буде таким потоком 

каламутних вод, але припустимо, що прекрасний сапфіровий синій колір, 

який є кольором вод нашої області. Наш район, де знаходиться 

Вознесений вчитель Сен Жермен, є комфортним і щасливим, і ми - група 

дуже терплячих людей. Ми довго чекали, але зараз Космічний закон 

запевнив нас, що першій підгонку буде надана можливість. Деякі з них 

з’являться перед матір'ю Марією в травні 1961 року, і, я цілком впевнений, 

що тисяча чи дві тисячі цих істот втілить насамперед на 

північноамериканському континенті, оскільки південноамериканський 

континент ще не готовий до них. Ці люди, коли вони виростуть, поки вони 

не дозріють, будуть сильно відрізнятися від інших людей, які ніколи не 

бачили себе на планеті Земля, їх волосся матимуть бурштиновий колір, і 
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вони будуть дуже схожі на Вознесений Майстер Сен-Жермен, за винятком 

того, що всі матимуть блакитні очі та серафичні обличчя Помпезність 

такого життя повинна жити. Більшу частину цього часу, які в минулому 

вкладали в театр, а також про різні засоби навчання для розслаблення 

совісті, тепер вони використовуватимуть його для того, щоб привернути 

увагу людей до фокусу. Це його завдання, і, звичайно, воно буде 

здійснюватися відповідно до завзятості божественних іскор, які втілюються 

моїм благословенням і сказали, що це закінчилося. З моєю всюдисущою 

пильністю та захистом мої близькі люди надзвичайно допоможуть 

піднесеному майстру Сен-Жермену в його службі та діяльності в житті. Як і 

Ману, у мене є коренева порода, і вона має сім гілок. Це як дерево з 

сімома великими гілками, тільки вони не процвітатимуть одночасно. Вони 

цвітуть один за одним, починаючи зліва направо, поки сім підземних 

перегонів не знайшли свого вираження та споживання. Тоді Ману (*) і всі 

підгони збираються разом і піднімаються так само, як вони спускалися 

раніше. Можливо, це пояснює щось, що, можливо, було заплутане у 

свідомості розуму. Що стосується мене, я буду матеріалізуватися, коли це 

буде зручно. Я не буду приймати форму немовляти, але так, я буду 

матеріалізуватися, коли царство улюбленого господаря зійшло на Сент-

Жермен повністю утвердилося на землі. Коли людство, стихії та ангели 

об'єднаються в гармонії, я лише тоді зможу представити велику кількість 

потужних істот, яких я породив і яких я люблю і які, в свою чергу, 

покращать досконалість зазначеної золотої епохи. Ця промова Ману 

сьомої кореневої раси Великого божественного режисера була виголошена 

в Асрамі 1 квітня 1961 року. 

 

 

 

(*)  ( ініціація людська і сонячна) фонд Lucis Trust 


